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Již pošesté se hlavním dějištěm Evropského týdne regionů a měst OPEN DAYS stala belgická
metropole Brusel, a to v období od 6. do 9. října 2008. Tuto událost lze přiřadit 
k nejvýznamnějším podporám dialogu mezi regiony a institucemi Evropské unie. Odborné
semináře a workshopy, konané v rámci těchto dnů, jsou určeny zejména pro zástupce místních
a regionálních samospráv, podnikatele, bankovní sektor i jiné zájemce a v tomto roce byly
zaměřeny především na témata inovací, změny klimatu, spolupráce a vytváření sítí a evropské
politiky soudržnosti.

Letošních jednání se aktivně zúčastnil i Liberecký kraj, a to prostřednictvím své participace
v Lisbon Monitoring Platform (dále jen LMP), monitorovací platformě pro sledování
naplňování cílů Lisabonské strategie. Tento dokument si v roce 2000 dal za cíl přeměnit do
roku 2010 Evropskou unii v nejkonkurenceschopnější a nejdynamičtější znalostní ekonomiku,
schopnou udržitelného růstu s více a lepšími pracovními místy a s  posílenou sociální
soudržností. V roce 2005 byly  stanovené cíle přehodnoceny a v centru pozornosti se objevil
důraz na růst a zaměstnanost. V celém procesu se významnou měrou angažuje Výbor regionů,
poradní orgán Evropské unie, který sestává ze zástupců evropských regionálních a místních
orgánů samosprávy. V rámci LMP byly vytvořeny čtyři pracovní skupiny tématicky zaměřené
na:

                I.        Znalosti a inovace

                II.       Uvolnění podnikatelského potenciálu zejména malých a středních podnikatelů

                III.       Investice do lidských zdrojů a modernizace trhu práce

                IV.      Změny klimatu a energetické otázky

Zástupci odboru regionálního rozvoje a evropských projektů Krajského úřadu Libereckého kraje
se aktivně zapojili do diskusí na jednáních zaměřených na podporu znalostní ekonomiky a
inovací a oblast přípravy lidských zdrojů. Během těchto panelových diskusí došlo jednak
k předání informací od zástupců Výboru regionů ke stavu naplňování cílů Lisabonské strategie,
jednak k cenné výměně zkušeností mezi zástupci z různých regionů Evropy. Výsledky jednání
budou zohledněny při přípravě konference „Teritoriální dialog pro růst a zaměstnanost“, která



se uskuteční v únoru 2009 v České republice v rámci předsednictví naší republiky v Radě
Evropské unie a je zaměřena na posílení role evropských regionů v realizaci Lisabonské
strategie.   
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